ثا.ع.الله كنون الاعدادية




فرض رقم 2          مادة التكنولوجيا الصناعية 
    المستوى : الثالثة........
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الإسم  العائلي  و الشخصي : .........................................................
                       

       
الرقم  : .........................................

وضعية – مسألة : تمكن إشارات ملتقى الطرق من تنظيم عملية السير داخل المدن لتفادي وقوع حوادث السير.  

لنعتبر صياغة الوظائف الخدماتية لإشارات ملتقى الطرق التالية :
	FP
	تنظيم عملية السير
	FC4
	سهولة الصيانة

	FC1
	توفير الطاقة الضرورية للإشتغال
	FC5
	المعايير الدولية باحترام ألوان الاشارات

	FC2
	مقاومة تأثير المناخ
	FC6
	إمكانية التحكم اليدوي في توقيت الاشارات الضوئية من طرف شرطي المرور.

	FC3
	سهولة رؤية الاشارات عن بعد
	FC7
	ضمان سلامة الأشخاص


1- أتـمـم بـيـانـي الـوظـائـف الـتالـي :
2- إملأ مكان النقط في جدول المقارنة التالي : 

3- إملأ الجدول التالي بوضع رمز الوظيفة المناسبة مع ترتيب معيارها التقديري و المستوى و الليونة :
رؤية الإشارات من مسافة 70m 
سهولة رؤية الإشارات عن بعد

إمكانية تعديل المسافة حسب السرعة المسموح بها
	الوظيفة
	المعيار التقديري
	المستوى
	الليونة

	.....................
	.............. ..................... ................ ......................

.............. ..................... ................ ......................
	.............. ..................... ................ ...................... ................... ..........
	.............. ..................... ................ ...................... ................... ..........
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الملاحظات




































































النقطة









































